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   Der er traditionelt ikke så meget 
fokus på pinse. Mange véd slet ikke, 
hvad vi egentlig fejrer i pinsen. Det er 
lettere med jul: Jesu fødsel, og påske: 
Jesu død og opstandelse; men pin-
se…. Jo, til pinse bliver skoven rigtig 
grøn. Nogle spiser frokosten i det 
grønne. For andre hører pinse og kar-
neval sammen. Nu bliver det lunt, og 
vi kan danse og feste til den lyse mor-
gen. Men den kristne pinse? 

 Pinsens historie. 

 Efter Jesu død og opstandelse viste 
han sig for sine disciple, men han var 
kun hos dem en kort tid, så forsvandt 
han. Kristi Himmelfarts dag markerer, 
at han ikke længere er i denne verden. 
Men inden han forlod disciplene, trø-
stede han dem. Han fortalte, at efter 
ham ville Helligånden, som er kærlig-
hedens ånd, komme og så ville de 
blive fyldt med mod og kærlighed, så 
de frejdigt kunne forkynde evangeliet. 

   Så var han væk, og de ventede og 
ventede. De holdt sig inden døre, knu-
gede og frustrerede. Men pinsedag 
skete noget forunderligt. I Apostlenes 
Gerninger står der: ”Og med ét kom 
der fra himlen en lyd, som af et kraf-
tigt vindstød, og den fyldte hele huset, 

hvor de sad. Og tunger som af ild 
viste sig for dem, fordelte sig og satte 
sig på hver enkelt af dem. Da blev de 
alle fyldt af Helligånden, og de be-
gyndte at tale på andre tungemål, alt 
efter hvad Ånden indgav dem at si-
ge.” 

 Pinsens betydning. 

 Pinsen betyder flere ting: 

a) Guds kærlighed er ikke bundet, 
men er overalt. Jesus var Guds søn, 
men også et menneske i kød og blod. 
Derfor var han bundet til en bestemt 
tid og et bestemt sted. Helligånden er 
derimod ikke bundet af tid og rum, og 
det betyder, at Gud kan nå os hvor 
som helst og når som helst. 

 b) Helligånden er Guds kærligheds- 
ånd, der skaber troen i vore hjerter. 
Helligånden er den kraft, der åbner de 
døde bogstaver i Bibelen og forvand-
ler den tomme prædiken, så ordene 
bliver betydningsfulde, levende og 
meningsfyldte for os. 
 

 c) Helligånden er den kraft, der kan 
trøste og lindre vor sorg og smerte. 

 d) Helligånden er også den kraft i 
verden, der skaber fællesskab og stær-
ke kærlighedsbånd, for den er en liv-

givende og skabende ånd, der gør 
glad og skaber frimodighed. 

    Man siger tit, at vi i pinsen fejrer 
kirkens fødselsdag. Og det er også 
rigtigt, for uden Helligåndens kraft til 
at skabe tro og kærlighed var der in-
gen kirke; og uden disciplenes mod til 
at gå ud og forkynde evangeliet var 
kirken aldrig blevet grundlagt. Men 
pinsedag fik de tunger som af ild, så 
de kunne tale glødende om det, de 
brændte for, så alle kunne forstå det. 

    Vi kender vel alle det, at vi føler en 
blokering, der gør, at vi ikke kan fin-
de de rette ord, ikke tør sige noget. Vi 
tvivler på os selv og bliver usikre. 
Men i det rette selskab, hvor den rette 
ånd hersker kan vi pludselig få mun-
den på gled, og vi overraskes over vor 
egen iderigdom og flydende tale-
strøm. Ånden kommer over os, siger 
vi. Det var netop det, som skete for 
disciplene. Der tændtes et flammende 
bål og ilden bredte sig, hoppede fra 
mund til mund, fra hjerte til hjerte og 
kærlighedsbudskabet blev forkyndt 
verden over. Derfor står der en kristen 
kirke i Mårslet. 

Hanne Davidsen 

Den ildrøde pinse 

Festdag for de nye messehageler 
søndag den 31. maj. 

 

   Pinsedag tages den røde messehagel 
i brug for første gang! 
 
   Den er designet af Bente Sørensen i 
samråd med messehagelgruppen, der 
består af: 
 

   Bente Sørensen,   designer, brodeuse 
 

   Bodil Bjødstrup  
   Kristensen,             idé og vejledning 
 

   Bente Andersen,   brodeuse 

   Bente Fisker-Sørensen, brodeuse 

   Karen Lunderskov,  brodeuse 

   Karen Bülow Madsen,  brodeuse 

   Olga Nielsen,   brodeuse 

   Ninna B. Sørensen,  brodeuse 

   Lilian E. Hejlsborg,  montering 

   Ryon Sørensen,   hagelbøjler 

   Pelse Asboe,       faglig konsulent 

   Ibrugtagningen af den røde messeha-
gel markerer samtidig afslutningen på 
messehagelprojektet, der tog sin be-
gyndelse i efteråret 2003.  
   Efter 5½ års intenst arbejde kan vi 
stolte præsentere fire unikke kunstvær-
ker skabt af lokale kunstnere og brode-
rientusiaster. 
   Et fremragende kvindeprojekt, der 
viser, at kvinder kan arbejde sammen 
om at skabe enestående kunstværker 
til gavn og glæde for den gudstjeneste-
fejrende menighed.                          ����    

Pinsedag tages den nye røde messehagel i brug.  
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KIRKETIDER I MAJ 
 
 

SØNDAG d. 3. maj kl. 10:00  
Konfirmation 7.a 
HANNE DAVIDSEN. 
 

FREDAG d. 8. maj kl. 10:00 
konfirmation 7.b 
JETTE  R. CHRISTIANSEN  
 

SØNDAG d. 10. maj kl. 10:00 
konfirmation 7.c 
HANNE DAVIDSEN 
 

SØNDAG d. 17. maj kl. 10:00 
5. søndag efter påske 
Joh. 16,23b-28 
HANNE DAVIDSEN 
Kaffe og kunst i Sognehuset 
 

TORSDAG d. 21. maj kl. 9:00 
Kr. himmelfarts dag 
Mark. 16,14-20 
ANNE VEJBÆK (Astrup) 
 

SØNDAG d. 24. maj kl. 14:00 
6. søndag efter påske 
Joh. 15,26-16,4 
FINN MALTHE MADSEN (Malling) 
 

Søndag d. 31. maj kl. 10:00 
Pinsedag 
Joh. 14,22-31 
HANNE DAVIDSEN 

Ibrugtagning af rød messehagel, med 
efterfølgende fest i Sognehuset. 
 

Kirketider i juni: 
Mandag d.   1. kl. 11:00 i Hørhaven 
Søndag  d.   7. kl. 10:00  HD 
Søndag  d. 14. kl.   9:00  JRC 
Søndag  d. 21. kl. 11:00  
Spillemandsmesse    HD 
Søndag  d. 28  kl.   9:00  KN 
(KN= Kirsten Niekerk, Tranbjerg) 

KILDEVANG 
 

Onsdag den 6. maj kl. 14:30 
 

afholdes der gudstjeneste i daglig-
stuen. Vi begynder med en kop 
kaffe og lidt hyggesnak fra kl. 14. 
    Prædikant er sognepræst  Hanne 
Davidsen. 

KIRKEBIL 
Til gudstjenesterne i Mårslet Kirke 
og ved andre arrangementer kan 
ældre og dårligt gående bestille gra-
tis transport. Henvendelse til kirke-
tjener fru Lis Nissen senest fredag 
kl. 8:30 på tlf.nr. 8629 8190. 

MANDAGSCAFÉEN 
 

Mandag den 4. maj kl. 9:30 
 

  Cafeen i Sognehuset er åben fra 
kl. 9:30 til 11 med frisklavet kaffe, 
the og rundstykker.   
  Kom og få en hyggelig snak i 
samvær med andre fra Mårslet!  
  Og så er det helt gratis! 

 

FRI 
Sognepræst Hanne Davidsen er på 
kursus 18.- 20. maj og har ferie fra den 
21.- 24. maj. 
Embedet passes fra d. 18.- 22. maj af 
sognepræst Anne Vejbæk, Astrup, tlf. 
8692 7454, og fra den 23.- 24. maj af 
sognepræst Finn Malthe Madsen, Mal-
ling, tlf.8693 1732 

   For tredje år i træk mødes alle kir-
ker i Århus Søndre Provsti til fælles 
pinsefejring i Hørhaven  
 

2. Pinsedag, 1. juni 2009 kl. 11:00. 
 

 Den dag står alle kirkerne i provstiet 
tomme. Til gengæld håber vi på, at 
rigtig mange fra sognene har lyst til at 
mødes under nyudsprungne bøge og 
en forhåbentlig blå himmel – til sal-
mesang akkompagneret af messing-
blæsere, et stort kirkekor sammensat 
af sangere fra hele provstiet og en 
fælles nadvergudstjeneste forestået af 
præster fra alle provstiets kirker. 
   Pinsen kaldes som bekendt også 

kirkens fødselsdag – den dag, hvor 
pinseunderet muliggjorde, at evange-
liet kan nå ud til hele verden. Derfor 
giver det særlig stor mening at mødes 
i et større fællesskab end sognemenig-
heden netop i pinsen og opleve glæ-
den ved, at vi er mange! 
 
   Vi glæder os til en stor oplevelse og 
til en dejlig dag med mange menne-
sker i skoven. 
 
 
   Med venlig hilsen fra ansatte og 
præster i Århus Søndre Provsti. 

Pinsen er kirkens fødselsdag. 
Oplev den i et større fællesskab. 

Rød messehagel (fortsat) 

Dagen festligholdes ved: 

I. Festlig gudstjeneste pinsedag, 31. 
maj kl. 10:00. 
 

 

II. Festlig reception i Sognehuset 
efter gudstjenesten, hvor alle er vel-
komne. 

 Ved receptionen serveres en let fro-
kost, som nydes med mousserende 
vin. På programmet står desuden fæl-
lessang, taler og musikalsk under-
holdning. 

Biskop Kjeld Holm har lovet at delta-
ge i receptionen. 

 Alle fire messehageler vil blive ud-
stillet, ligesom der også vil være en 
lille udstilling, der fortæller om pro-
jektets forløb. 

 Arrangør:  

Mårslet Menighedsråd / Aktivitetsud-
valget. 

BØN 
 

   Nu begynder bryllupsklokkerne 
snart at ringe, også i Mårslet. 
    Derfor bringer vi her en bøn, som 
man nok kan få brug for, når hverda-
gen melder sig: 
 

   Far i Himlen, du har bestemt os for 
hinanden og knyttet os sammen for 
hele livet.  
   Hjælp os til at overvinde, hvad der 
skiller os.  
   Lad os erkende, hvad der gør sam-
livet svært for os, og hvor vi er skyl-
dige over for hinanden.  
   Hjælp os til at tale med hinanden. 
   Skænk os oprigtighed og fortrolig-
hed.  
   Giv os kraft, så vi tilgiver hinan-
den, sådan som du tilgiver.  
   Gør os tålmodige, og lad ikke vo-
res kærlighed slukkes, men lad den 
modnes og gør den bestandig.  
   Hjælp os at finde hinanden, så vi 
forbliver hinanden tro. 
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    Til efteråret skal der i samarbejde 
med menighedsrådene i Århus Søn-
dre Provsti opføres et nyt kirkespil i 
Mårslet kirke, ”Galilæerens Skygge”   
 

   Dramaet, der er baseret på en ro-
man af Gerd Theissen, er skrevet af 
dramatiker Ann Sofie Oxenvad. 
  

   Som instruktør er valgt Jakob Shep-
pard Hermann. 
  
   Der er premiere 14. november 
2009, og der spilles 9 gange over to 
weekender. 
 
   Der indbydes til orienteringsmøde  
 

tirsdag den 26. maj kl. 19.30 i Mår-
slet Sognehus, Obstrupvej 4. 
 
 

  Vi får brug for: 
•  skuespillere (der er 17 voksenroller 
og 2 børneroller/ca. 10 år) 

• scenearbejdere 
• syersker 
• sminkører 
• sangere 
praktiske hjælpere (kaffebrygning, 
kagebagning, madlavning oma.) 
 

   I september, oktober og november 
skal der øves, bygges scene, syes ko-
stumer osv. 
 

    Du har nu mulighed for at være 
med i et unikt fællesskab med andre 
teaterglade mennesker. Kom og vær 
med og få en oplevelse for livet! 
 

 Hanne Davidsen, projektleder. 

 

HYGGEKLUBBENS HELDAGSUDFLUGT TIL TUNØ 
Torsdag den 14. maj 2009 

 
 

Forårets arrangementer i Hyggeklubben slutter som sædvanlig 
med en heldagsudflugt med følgende vifte af et  program: 
 

 

• Busafgang fra Kildevang kl. 7:45 og fra Sognehuset kl. 7:55 direkte til 
tunøfærgen i Hou. 

• Kaffe og rundstykker på færgen. 
• Ankomst til Tunø kl. 10 hvor vi bliver modtaget af øens turistvejleder 
Hanne Tromborg Thaysen, som følger os hele dagen. 

• ”Traxa” (traktortaxa) fra havnen og op til byen, hvor der fortælles om øens 
historie, natur, landbrug, sygepleje, festival og skole. 

• Fra gadekæret kører vi ud på selve Tunø, gennem mose og skov til havet 
med en smuk udsigt over hele øen og tilbage til byen og kroen. 

• Middag på kroen. (2 retter, men drikkevarer for egen regning) 
• Mulighed for at komme op i fyrtårnet (5 kr) med panoramaudsigt over 
hele øen og Kattegat. 

• Beretning om Tunø Kirkes spændende historie og udsmykning, Thunø 
Museum og Stenhuset. 

• Mulighed for indkøb af øens friske grøntsager m.m. 
• Kl. 16:20 afgang til havnen, hvor færgen sejler kl. 16:40. Eftermiddags-
kaffe om bord. Bus fra Hou direkte tilbage til Mårslet, med ankomst ca. 
kl.18:30. 

 

Hele denne spændende dag til en pris af kun 285,- kr. pr. person! 
 

Tilmelding senest 7. maj til Olga Nielsen  8629 0470 eller 
Else Svendsen  8693 6038  /  else.svendsen@gmail.com 

 

Alle pensionister, efterlønsmodtagere og andre interesserede er hjertelig vel-
komne. Se mere om Hyggeklubben og billeder fra tidligere arrangementer på 

maarslet-kirke.dk  (Mårslet Hyggeklub)  

14 

 

 
 
 

kan ses allerede fra den 10. i måne-
den på: maarslet-kirke.dk  (Info) 
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NYT KIRKESPIL 
Orienteringsmøde den 26. maj kl. 19:30 

Salmesangsdag 
 
    Onsdag den 27. maj inviteres alle 
4. klasser og 5. klasser fra Mårslet 
Skole til salmesangsdag i Mårslet 
Kirke.  

   Vi begynder i kirken kl. 10:00 med 
at synge sammen. Temaet i år er 
”Pinse” og eleverne vil – som de før-
ste – få lov at se vores nye røde mes-
sehagel, som tages i brug, pinsedag 
søndag den 31. maj. 

   Sognepræst Hanne Davidsen leder 
salmesangstimen, hvor vi også får 
hjælp af organist Pia Labohn.  

   Efter kirkebesøget går vi over i 
præstegårdshaven og får en is.  

   Vi håber at se rigtig mange elever 
og lærere på denne dag. 

UDSTILLING I SOGNEHUSET 
 

   Frem til pinse er der malerier af 
23-årige Mette Torp på væggene i 
Sognehuset. 
  

   Mette siger selv, at hun er glad 
for det farverige og maler efter hu-
møret. Der er tale om akrylbilleder 
og stilen betegner hun selv nærmest  
som popart, men spørg hende selv! 
 

   Det er der mulighed for efter 
gudstjenesten søndag den 17. maj, 
hvor der er der arrangeret kirkekaf-
fe i Sognehuset, og her vil Mette 
Torp være til stede og fortælle om 
sine billeder. 

MENIGHEDSRÅDSMØDE 
 

Onsdag d. 13. maj kl. 18:30 - 22  
 

   Menighedsrådets møder er offentli-
ge, og enhver er velkommen.  
  Navne og billeder af medlemmerne 
kan ses på kirkens hjemmeside: 

maarslet-kirke.dk  (MR) 
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Mårslet Kirkes Kor til nordisk  
korfestival i Finland 

    For nu 10. gang deltager Mårslet 
Kirkes Kor i den nordiske korfestival 
– NORBUSANG - for børne- og ung-
domskor.  

   I 1998 deltog vi for første gang i 
Stavanger, Norge, i 2000 var det Rey-
kjavik, Island, i 2001 Kalmar, Sveri-
ge, i 2002 Esbjerg, Danmark, i 2003 
var det Nordnorge – nærmere beteg-
net i Bodø – i 2004 var det Åbo i Fin-
land, i 2005 var det Västerås i Sveri-
ge, i 2006 var det Odense her i Dan-
mark, i 2007 gik turen til Gardabær i 
Island, og denne gang bliver det Ja-
kobstad, der ligger i den midterste og 
svensktalende del af Finland lige ud 
til Den Botniske Bugt. 

   Ca. 500 børne- og ungdomskorsan-
gere fra de 5 nordiske lande deltager. 
 

   Det store arrangement afvikles i 
dagene 20. maj – 24. maj. Alle delta-
gende kor inddeles i 4 workshops – 
efter alder og erfaring. Mårsletkoret 
deltager i en workshop ledet af Sanna 
Kurki-Suonio - specialist i finsk fol-
kemusik - samt koreografen, Johanna 
Elovaara. En spændende workshop 
med både sang, drama og dans.  

   Samtlige 500 korsangere synger 
med på fællesværket, et nykompone-
ret værk i nordisk folkemusiktradition 
komponeret og arrangeret af Patrick 
Wingren. Udover arbejdet med fæl-

lesværket samt workshoppen får vi 
også mulighed for at optræde alene 
ved kirke- og skolekoncerter. 
 

    Afslutningskoncerten, hvor resulta-
terne af arbejdet i de 4 workshops + 
fællesværket med de 500 deltagere 
kan høres, finder sted lørdag den 23. 
maj.  

   Ingen tvivl om, at der venter os en 
rigtig stor oplevelse. 
 

 Flere oplysninger på 
www.norbusang.fi  

 

 Pia Labohn 
korleder 

Epitafiet i Mårslet Kirke 
     Det har måske undret én og anden, 
at epitafiet på nordvæggen i Mårslet 
Kirke i lang tid har været plastret til 
med små papirlapper. 

   Efter at det i 2006 blev konstateret 
at maleriet skallede af, blev National-
museets bevaringsafdeling  og et kon-
serveringsværksted kontaktet, og for-
siden blev herefter midlertidigt fikse-
ret (af papirlapperne), indtil en ende-
lig restaurering kunne finde sted. 

    En restaurering er imidlertid en 
meget kostbar sag, og en nærmere 
undersøgelse har nu vist, at det for-
ventede tilskud fra provstiet overskri-
des betydeligt. På et møde i kirken 
den 30. marts mellem repræsentanter 
for menighedsrådet og provst Knud- 
Erik Bager Jensen blev det diskuteret, 
hvordan det videre forløb skal være, 
og ikke mindst, hvilke tiltag der skal 
etableres omkring epitafiet - det gæl-

der bl.a. rumopvarmning og luftfug-
tighed - når det vender tilbage.  

   Epitafiet er opsat i 1641 af Rasmus 
Pedersen Thestrup som et eftermæle 
over sine forældre Peder Nielsen og 
Ingeborg Pedersdatter Fog samt fem 
af hans søskende. 

    I 1906 gennemgik epitafiet en 
grundig istandsættelse og restaure-
ring, efter at tandlæge Frederik Visby 
– en efterkommer af Rasmus Peder-
sen Thestrup – i 1905 havde fundet 
det nedtaget fra sin plads i kirken og 
henlagt i stykker på tårnloftet. Restau-
reringen dengang kostede 450 kr., og 

en del af beløbet blev skaffet ved en 
indsamling. 

   Menighedsrådet lod i 1984 epitafiet 
gennemgå en ny gennemgribende 
restaurering, og denne gang kostede 
det mere end tyve tusinde kroner at få 
skaderne udbedret. Beløbet denne 
gang anslås at blive ca. 175.000 kr. 
                                 (Foto: Jørgen Lauritsen) 

Fra mødet i kirken: Kirkeværge Mo-
gens Eskildsen, arkitekt Per Kristensen 
og provst Knud-Erik Bager Jensen. 

Åben kirke og kimning 
 

   Mårslet Kirke er åben i sommer-
halvåret mandag, tirsdag, onsdag, 
torsdag og fredag mellem kl. 9:00 og 
17:00.   
   I forbindelse med klargøring til 
kirkelige handlinger kan den dog 
være lukket. Lørdag er kirken lukket 
og søndag er den åben i kirketiden. 
   Det er en gruppe frivillige i sognet, 
der sørger for, at kirken kan være 
åben så længe. 
                              *  
   Pinselørdag bliver der kimet med 
kirkeklokkerne fra kl. 17:00 og indtil 
aftenringningen kl. 18:00. 
   Pinsedag ringes der med klokken 
som til en gudstjeneste kl. 9:00, kl. 
9:30 og kl. ca. 9:58.  
   Mellem de sidste to ringninger bli-
ver der kimet med kirkeklokken. 
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ADRESSER 
 

 SOGNEPRÆST 
 Hanne Davidsen (HD) 
 Præstegården 
 Obstrupvej 4 
 Tlf. 8629 0234 
 hd@maarslet-kirke.dk 
 Træffes bedst tirsdag, onsdag 
 og fredag  kl. 12:00 - 13:00 samt  
 torsdag  kl. 16:00 - 17:00 
 Mandag er fridag. 
 

 SOGNEPRÆST 
 Jette Rosenberg Christiansen  (JRC) 
 Tiset Præstegård 
 Tlf. 8692 7330 
 jrc@maarslet-kirke.dk 
 Mandag er fridag 
 

 ORGANIST OG KORLEDER 
 Pia Labohn (PL) 
 Tlf. 8655 6408 
 pl@maarslet-kirke.dk 
 

 KIRKESANGER 
 Lisbeth Frandsen (LF) 
  Tlf. 8614 9718 
 lf@maarslet-kirke.dk 
 

 PRÆSTESEKRETÆR 
 Henny Margrethe Bauning (HMB) 
  Tlf. 8629 0649 
 hmb@maarslet-kirke.dk 
 træffes normalt på kirkekontoret i  
 Sognehuset, Obstrupvej 4 A,   
 tirsdag og onsdag  kl. 9 - 13.  
 Tlf. 8629 3440   
 maarslet-kirke@maarslet-kirke.dk 
 ellers henvises til sognepræsten på 
 tlf.  8629 0234  
 

 SOGNEMEDHJÆLPER (VIKAR) 
 Rakel Yde Olsen (RYO) 
 Tlf. 2618 2969 
 ryo@maarslet-kirke.dk 
 

 KIRKETJENER  
 Lis Nissen (LN), træffes tirsdag til 
 fredag  kl. 8:00 - 8:30 i Sognehuset, 
 Obstrupvej 4 A 
 Tlf. 8629 8190 
 ln@maarslet-kirke.dk 
  

 KIRKEGÅRD, GRAVERKONTOR 
 Ved Kirken 1 
 Tlf. 8629 4841 
 Inga Michels, graver (IM) 
 Træffes kl. 12:00 - 12:30 - ellers 
 på kirkegården. 
 im@maarslet-kirke.dk 
 

MENIGHEDSRÅDSFORMAND 
Erik Lund Sørensen 
Frøkærparken 68 
Tlf. 8629 9395 
els@maarslet-kirke.dk 
 

se evt. maarslet-kirke.dk (Kontakt) 

BØRNEKLUBBERNE 
 
 

Mariehønen 
er legestuen i Sognehuset hver man-
dag kl. 16:15 - 17:30 for børn op til 6 
år .  
Vil du vide mere så kontakt evt.: 

Jette Kristoffersen,  
tlf. 8628 9965 eller 
Susanne Lunderskov,  
tlf. 8621 2186 

 
 

Lærkereden 
er for alle børn fra BH klasse  til og 
med 3. klasse. Vi synger, hører en 
fortælling fra bibelen, leger og delta-
ger i mange forskellige aktiviteter.  
Sognehuset, mandag kl. 16:15-17:30.  

Ledere af Lærkereden er: 
Dorthe Bjerge,  
tlf. 8629 5002  

Mette Nørgaard Pedersen, 
tlf. 8629 7155 
Jørgen Knudsen,  
tlf. 8629 1097 

 
 

Ørnereden 
er juniorklubben for de lidt større 
børn - fra  4.- 7. klasse.  
Klubben mødes i Sognehuset hver  
mandag fra kl. 19:00 - 20:30. 
Program kan fås i Sognehuset.  

Ledere af Ørnereden er: 
Anders Kristoffersen,  
tlf. 8628 9965 
René Lunderskov,  
tlf. 8621 2186 

INDRE MISSION 

Tirsdag d. 12. maj kl. 19:30 

   Guds trofasthed er temaet for den-
ne aften, som er overladt til Per Weber 
fra bevægelsen “Ordet og Israel”. 

   Gennem hele Bibelen beskrives Gud 
som den trofaste Gud, hvilket bl.a. 
betyder, at han altid holder, hvad han 
lover. Dette vil blive belyst både i 
Guds forhold til Israel og i Guds for-
hold til det enkelte menneske. Et af de 
stærkeste steder i Bibelen, som belyser 
denne side ved Gud, er ordene: “Er vi 
utro, forbliver han dog tro”. 

* 

   Per Weber, der nu er pensioneret, 
har i mere end 42 år været landssekre-
tær i bevægelsen ”Ordet og Israel” og 
har et indgående kendskab til konflik-
ten i Mellemøsten. Han er en meget 
brugt foredragsholder og har især 
beskæftiget sig med Bibelens tale om 
det jødiske folk, og hvilken betydning 
det har for Israel og den kristne kirke. 
 

  Per Weber var i Israel første gang i 
1963 og har, sammen med fru Aa-
se, siden været der på studieophold.  

   I samarbejde med Felix Rejser har 
han arrangeret mere end 100 turistrej-
ser til Israel, Jordan og Egypten. 
 

   Per Weber har tidligere besøgt Mår-
slet IM. Sidste gang var 26. oktober i 
2005. 

Mødet er i Sognehuset, Obstrupvej 4. 

SOGNEHUSET I MAJ 
 

Tirsdag d. 12. maj kl. 19:30 
Indre Mission 
 

 
 

Onsdag d. 13. maj kl. 18:30  
Offentligt menighedsrådsmøde 
 
Hver mandag 
kl. 16:15 - 17:30:   Mariehønen   
kl. 16:15 - 17:30:   Lærkereden    
kl. 19:00 - 20:30:   Ørnereden   
 
Hver  torsdag:  
kl. 15:00 - 17:30    Kor og korskole 
 

 
Se hjemmesiden for evt. ændringer: 

maarslet-kirke.dk (Kalender) 

KIRKELIGE FJERNSYNS-  
PROGRAMMER  

 

produceres bl.a. af Århus Folkelige 
TV under titlen ”TRO PÅ”.  

   Det er et lille, men meget aktivt 
foretagende, som har eksisteret si-
den 1996. 

   Arbejdet finansieres af en lang 
række menighedsråd i Århus Stift og 
deres væsentligste opgave er at sætte 
fokus på de kristne grundværdier, 
der kendetegner livet i rammerne af 
den danske folkekirke. 

   Se ”TRO PÅ” hver fredag i Mid-
dags Magasinet på TV2 Østjylland 
fra kl. 11:00 til 11:30 . 


